f TELAIETTO LATERALE SPECIFICO - SPECIFIC SADDLEBAG TUBULAR HOLDER \
SUPPORT TUBULAIRE POUR SACOCHES CAVALIERES - SPEZIAL SEITENTRAEGER FUER WEICHTASCHEN
PORTA ALFORJAS TUBULAR LATERAL

KAWASAKI 2750 '07/11

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE

(TE265 - TE265K ?

. J

N

I~

MONORACK SPECIFICO+TELAIETTO LATERALE SPECIFICO
SPECIFIC MONORACK +SPECIFIC SADDLEBAGS TUBULAR HOLDER |
MONORACK SPECIFIQUE+SUPPORT TUBULAIRE POUR SACOCHES CAVALIERES
SPEZIFISCHES MONORACK +SPEZIAL STAHLROHR-SEITENKOFFER-TRAEGER
MONORACK ESPECIFICO+PORTA ALFORJAS TUBULAR LATERAL

(~O [ @ J( ® ) @ [ ® | ©
& (0@
< GL1824 GL1823
VITE TEF M VITE TEF M6x2 VITE TEF M6x2
SUPPORTO VITE JEF M8x60mm | | VITE TEF M6x25mm | |VITE TEF M6x20mm | |5 AsTRINA PIASTRINA
SUPPORT VIS VIS VIS LITTLE PLATE LITTLE PLATE
SUPPORT SCHRAUBE SCHRAUBE SCHRAUBE PETITE PLAQUE PETITE PLAQUE
HALTERUNG TORNILLO TORNILLO TORNILLO PLAETTCHEN PLAETTCHEN
SOPORTE PLAQUETA PLAQUETA
Q.TY n.2pxs0) [ QTYn2 /[ @TYn2 J{ @TYn4 J{ QTYn2 [ QTYn2
SOLO TELAIETTO LATERALE SPECIFICO \

ONLY SPECIFIC SADDLEBAGS TUBULAR HOLDER
SEUL SUPPORT TUBULAIRE POUR SACOCHES CAVALIERES

NUR SPEZIAL STAHLROHR-SEITENKOFFER-TRAEGER
SOLO PORTA ALFORJAS TUBULAR LATERAL

B

\_ © Copyright 16042012ARRev01, 1/2




(TE265 - TE265K )\

(w

TELAIETTO LATERALE SPECIFICO - SPECIFIC SADDLEBAG TUBULAR HOLDER
IPPORT TUBULAIRE POUR SACOCHES CAVALIERES - SPEZIAL SEITENTRAEGER FUER WEICHTASC
PORTA ALFORJAS TUBULAR LATERAL

™

KAWASAKI 2750 ‘07/11

.

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE

J

4 C N .g N [~ C N\ .c N N\
PARTICOLARI INCLUSI NEL
PARTICOLARI INCLUSI NEL KIT VITERIA DEL
@ KIT AGGIUNTIVO MONORACK
COMPONENTS INCLUDED IN
COMPONENTS INCLUDED IN IMPQNENTS INCLUDED
THE ADDITIONAL FITTING KIT JULNERINES,

GL 1825 PIECES INCLUES DANS LE KIT| | pjEcES INCLUES DANS LE KIT
SUPPORTO FRECCIA 216x40 DADO A.B. M6 DE VIS ADDITIONNEL DE VIS DE EL MONORACK
BLINKER SUPPORT Foro ©8,5mm, V503 E‘sgﬁ';‘f DIE EINZELNEN TEILE SIND BEI| |DIE EINZELNEN TEILE SIND BE|

SPACER ECROU M6 ZUSAETZUICHEM MONTAGEKIT] MONTAGEKIT DER
SUPPORT CLIGNOTANT ENTRETOISE TR e, ENTHALTEN MONORACK ENTHALTEN
BLINKER HALTER DISTANZSTUECK TUERCA M6 DESPIECES INCLUIDOS EN EL DE?(T{'ESEE?&}\TCCL%‘EDSOSEEEI\I.‘ EL
SOPORTE INTERMITENTE | | DISTANCIADOR KIT DE ANCLAJES DEL PORTA MONGRACK
MALETAS ANADIDOS
\Qol I n-2 (dx-sw \_ Qol I n02 VAN in I n-s J U J L Qol I ne.- Y,

© Copyright 16042012ARRev01, 2/2




